



ACCIDENTE.— En la 79 Avenida Norte y 7ª Calle Poniente, a las 2 de la tarde de ayer chocaron los vehículos placas 106.913 y 100.104, resultando golpeado el joven Marcel Patrick Oloary, de 16 años. Uno de los vehículos era manejado por una señora que se negó a dar su nombre. Se decía entre los transeúntes que el vehículo culpable se pasó el alto.

Piden Reformas a Ley de Bonos de la FINATA

Reformas a Ley Especial de Emisión de Bonos de la FINATA, piden a la Asamblea Constituyente los diputados de ARENA René Barrios Amaya, Gloria Salguero Gross y Félix Canizález.

La petición trata sobre la sustitución de la letra E del Art. 5 de la citada Ley, así: "Deberán ser aceptados en pago de deudas por las instituciones de crédito del país y adquiridos a cualquier título por las instituciones oficiales autónomas y otras empresas estatales, y retenerlos hasta su vencimiento, así como utilizarlos para obtener anticipos o venderlos cuando así lo consideren conveniente".

La petición después de

Centro de Estudios con Especialidad Trilingüe

Este es un centro de estudios a nivel de bachillerato y secretariado trilingüe, dice a EL DIARIO DE HOY doña María Elena Escobar, Directora Educativa del Centro de Estudios Lasalle.

Actualmente tenemos primero y segundo cursos en bachillerato y en secretariado. Con nosotros trabajan, agrega, dos profesores de idiomas: inglés y francés, ya que aquí ambos idiomas son obligatorios. La idea es que las señoritas que se gradúan obtengan el título de secretariado trilingüe.

TIPO EUROPEO

Queremos dar a nuestras alumnas una educación tipo europeo, haciendo conciencia en nuestras estudiantes sobre la exactitud, la puntualidad, cultivándoles la iniciativa, que ayudará a formarles su personalidad.

Para motivación de nuestras alumnas, invitamos periódicamente a personas importantes, vinculadas con la banca, la industria, el comercio, así como con organismos internacionales como las

ser leída como pieza de correspondencia en el pleno, pasó a estudio a las Comisiones de Hacienda y Especial del Presupuesto y a la de Legislación, que emitirán los dictámenes correspondientes.

Los diputados informaron a EL DIARIO DE HOY, que en la petición señalan "los fines que persiguen la Ley de FINATA son imperantes, en cuanto tienden a mejorar las condiciones de vida de un gran sector de la población salvadoreña, mejoras que deben estimularse con base en los principios universales de justicia, sin menoscabo de los derechos civiles y económicos del sector expropiado, que conforma una buena parte de la ciudadanía y que en estos

momentos se encuentra viéndose una situación difícil, al carecer de los recursos económicos que lo habiliten, como elemento útil en la sociedad salvadoreña".

CONVENIENTE REFORMAR LEY

También expresaron que "es conveniente reformar la Ley de FINATA, emitida por Decreto 788 de la ex Junta de Gobierno, en el pertinente a la letra E, del Art. 5, a efecto de que los bonos que emita FINATA sean aceptados en pago de deudas por las instituciones de crédito".

Barrios Amaya dijo que "esto permitirá que haya mayor circulante en el país y que también el proceso de la Reforma Agraria sea legal y justa. ¿De qué sirve un bono si no hay una garantía que realmente se integre al proceso económico del país? Los bonos deben ser sujetos de crédito para que todas las instituciones bancarias y financieras tomen estos bonos como valores emitidos por el Estado. Siendo sujetos de crédito, los bonos serán aceptados para hacer proyectos dentro del desarrollo del país, en los campos industriales y comerciales".

Alcaldía Reinicia el Reparto de Alimentos

La Alcaldía capitalina reinicia hoy a las ocho de la mañana el reparto de alimentos para los refugiados de la zona norte y oriente, informa don Napoleón Vallente Castillo, Jefe de Relaciones Públicas de la Alcaldía.

El reparto se hará, dice el informante, en el Teatro de Cámara Municipal y los empleados encargados trabajarán sábado, lunes y martes, o sea que no importa que haya vacaciones.

Agrega que la suspensión, que fue temporal, se debió a que CONADES que es la Comisión Nacional de Asistencia a Desplazados,

Problemas por Falta de Repuestos en Santa Ana

SANTA ANA.— "Es un verdadero calvario el que atravesamos en estos momentos ante la falta de repuestos y llantas que necesitamos cuando una máquina sufre desperfectos mecánicos...", dicen empresarios de buses y transportistas. "¿Puede imaginarse el lector cuánto nos viene costando un repuesto que no encontramos en el mercado salvadoreño y que hay que ir a traerlo a Guatemala...?", preguntan.

Para ir el vecino país, hay que gastar en transporte, alimentación, pérdida de tiempo y adquirir el quetzal a tres colones con

cincuenta centavos para comprar lo que se necesita. De lo contrario la máquina está paralizada en perjuicio de los usuarios, especialmente empleados y escolares...", agregan. "Se ha hablado de nuevas políticas económicas, pero a pesar de ello nuestra situación sigue igual...", enfatizan.

"En forma concreta deberían actuar las entidades financieras, especialmente con el sistema del transporte de pasajeros y carga que además constituye una fuente de trabajo muy grande. En la actualidad, si hemos logrado so-

brevivir a tanto problema es por el espíritu de trabajo que existe entre nosotros y no por los incentivos que tanto se han anunciado para nuestra industria pero que nunca llegan", concluyen los empresarios de buses.

SANTA ANA.— El desconocido que las autoridades ordenaron fuera sepultado como "XX" la semana pasada, en la carretera de esta ciudad a San Salvador, era José Lucas Sorto, de 23 años, quien, según sus familiares, había salido el domingo 18 en busca de trabajo a una finca. "Había presentado mi hijo una solicitud para trabajar como administrador de una propiedad y por ello salió a conocer los resultados de su gestión...", dijo el señor Sixto Sorto.

"Ya no supimos nada de José y por ello comenzamos a buscarle en los cuerpos de seguridad, centros asistenciales y donde otros familiares. Ha sido terrible el impacto que me ha causado su identificación", agrega.

José Lucas presentaba lesiones de bala. El señor Sorto y su hijo son originarios hijo de San Miguel y se habían trasladado a Santa Ana en busca de mejor ambiente en vista de los últimos sucesos que han ocurrido en el oriente del país.

SANTA ANA.— Múltiples lesiones, al parecer de bala, presentaba el agricultor Sarbello Galdámez Cisneros, de 43 años, encontrado ayer en la mañana en la calle del Cantón

—Favor pase a la página 19

El País Necesita del Esfuerzo de sus Hijos

El país necesita del esfuerzo conjunto de sus hijos para poder salvarse, dice a EL DIARIO DE HOY el Sr. Marvin Santos, propietario de Comercial Moblir.

Mi negocio, agrega, es la venta de muebles y tengo nueve años de dedicarme a esta actividad. En este local estamos desde hace dos años y ofrecemos al público desde trastos de cocina, hasta muebles de sala, incluyendo televisores, cocinas de gas, camas, colchones, etc.

FABRICANTES

Estamos en condiciones de ofrecer mejores precios en los muebles, dice, porque somos fabricantes, tanto de los de madera como metálicos. Trabajamos con madera del país, pero hay artículos como la fórmica, chapas, adornos metálicos y otros que hay que importarlos, pero como todos sabemos, hay mucho problema para adquirirlos.

ESCASEZ

Muchos de los materiales los adquirimos en plaza, pero hay escasez, especialmente de telas de tapicería, que si se logran es a precios muy altos y debido a eso, el costo de los muebles sube, lo que lastima al público en su economía.

VENTAS

A pesar de que damos facilidades de pago, nues-



TIENE EL ALTA.— En el Hospital Bloom se encuentra con el alta desde junio, el niño Pedro Amílcar Sandoval Galdámez, en brazos de la enfermera Alma Angélica Deleón. Los padres viven en el Cantón Isla, de Metapán y son Santos Galdámez y María Sandoval.